



Сотрудники СК России почтили память жителей блокадного Ленинграда



8 сентября 2022 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге Заместитель Председателя СК России Александр Владимирович Клаус, директор ФГКОУ «Санкт-Петербургский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации» Елена Юрьевна Гаранина, сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу, второго следственного управления Главного следственного управления СК России (с дислокацией в Санкт-Петербурге), следственного управления по Ленинградской области, руководство Санкт-Петербургской академии СК России приняли участие в торжественно-траурной церемонии возложения венков и цветов к подножию монумента «Мать-Родина», посвященной 81-й годовщине начала блокады Ленинграда.

Пискаревское мемориальное кладбище в 1941-1944 годы стало местом массовых захоронений. В братских могилах захоронены жертвы блокады Ленинграда и воины Ленинградского фронта.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Жестокая блокада, продолжавшаяся 872 дня, унесла жизни женщин, детей, пожилых жителей, но не смогла погасить луч надежды в сердцах людей - город жил и боролся.

Сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области возложили венки и цветы к подножию братской могилы советских воинов и ленинградцев, погибших в годы Великой Отечественной войны в деревне Кобона Кировского района Ленинградской области, а также к мемориалу «Разорванное кольцо»

Памятные мероприятия провели и кадеты СК России. В Санкт-Петербургском кадетском корпусе Следственного комитета Российской Федерации и его Кронштадтском отделе открылась выставка плакатов и рисунков, посвященная блокаде города на Неве. Ребята творчески подошли к своим работам, многие рисунки сопровождалась стихотворениями блокадных поэтов и выдержками из воспоминаний участников Великой Отечественной войны. Кроме того, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, сохранения исторической памяти о Великой Отечественной войне, житель осажденного города, ветеран педагогического труда Людмила Васильевна Кисель-Загорская провела для кадет младших классов Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России урок мужества и рассказала о жизни в блокадном городе.

Памятные мероприятия прошли и в других регионах страны. Так, в Приморском крае сотрудники СУ СК России, жители блокадного Ленинграда и представители общественных организаций собрались возле мемориала, расположенного на корабельной набережной города Владивостока, где хранится капсула с землей и водой, привезенной с мест великих сражений за Ленинград, в обороне которого участвовали и жители Владивостока.

Сотрудники СК России сегодня отдадут дань уважения, вспоминая скорбные и героические страницы истории и подвиг не сломленных войной людей, погибших ради жизни потомков и будущего своей страны.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722370>